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Ata da sessão extraordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos 

quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque 

Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira 

Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), Antônio da Silva 

Félix, Francisco de Sousa Barros, Francisco Kleuton Lucas Mororó, 

Rivanilson Rodrigues Galeno e Raimundo Nonato de Almeida. Verificada a 

presença de quórum, a Presidente Carla Campos, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão e pediu para o Pastor Jhony Aires fazer uma 

oração. O Vereador Adalberto Freitas (Primeiro-Secretário) leu a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Conforme a pauta da 

sessão, examinou-se um projeto de lei. O Pastor Jhony Aires leu um versículo 

bíblico encontrado no Salmo cento e vinte e cinco e fez um sermão sobre o 

texto lido. Em seguida, a Presidente Carla Campos explicou que a proposição 

entrou em pauta, porque era de urgência e referia-se ao Piso Salarial 

Nacional de Enfermagem. Seguindo a pauta, apresentou-se o Projeto de Lei 

número zero zero quatro de dois mil e vinte e três, que dispõe sobre a 

autorização para abertura de crédito especial destinado ao cumprimento do 

Piso Salarial Nacional de Enfermagem no Município de Capinzal do Norte. A 

proposição foi posta em discussão. Dando continuidade, a Presidente Carla 

Campos explanou que era necessário aprovar esse projeto de lei, a fim de 

incluí-lo na Lei Orçamentária Anual (LOA). O Vereador Francisco Barros 

afirmou que a proposta vai beneficiar os profissionais de saúde e esclareceu 

que os parlamentares capinzalenses eram a favor desse projeto de lei. O 

parlamentar pediu, para adicionar uma gratificação aos servidores. A seguir, a 
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Presidente Carla Campos ratificou que os vereadores eram a favor da 

proposta. Depois, o Vereador Dr. Almeida elogiou os profissionais da saúde, 

enfatizando que eles deveriam ser contemplados com esse projeto de Lei. O 

parlamentar declarou que o aumento salarial era um direito desses 

servidores. Logo em seguida, a Vereadora Dra. Regi expressou que os 

profissionais de saúde estavam sendo reconhecidos por trabalharem com 

amor. A parlamentar avaliou a proposição como excelente e elogiou o prefeito 

pela iniciativa em favor da Enfermagem. Dando continuidade, o Vereador 

Antônio Moreira agradeceu a Deus e comprometeu-se em votar o projeto, a 

fim de beneficiar os servidores e declarou que os parlamentares eram a favor 

da proposição. Depois, o Vereador Dílson Gonçalves convidou as pessoas, 

para participarem das sessões e mencionou que era técnico em Enfermagem. 

O parlamentar votou a favor do projeto em benefício dessa classe. A seguir, o 

Vereador Adalberto Freitas declarou voto a favor da proposta e afirmou que 

os profissionais de saúde estavam sendo reconhecidos pelo trabalho feito no 

Município. O Vereador Riva Amaral agradeceu a Deus e elogiou os 

funcionários do Hospital Municipal São José pelo profissionalismo, dando voto 

a favor. O parlamentar disse que foi diretor desse hospital. Dando 

continuidade, o Vereador Kleuton Mororó votou a favor da proposição, mas 

pediu uma ressalva para especificar os valores a serem recebidos pelos 

servidores. O parlamentar perguntou como será pago o valor retroativo aos 

profissionais e considerou os funcionários guerreiros. Em seguida, a 

Presidente Carla Campos explicou que houve uma reunião no Conselho 

Municipal de Saúde, esclarecendo acerca do valor do salário dos servidores 

conforme o projeto, ressaltando que a sanção deste foi no ano de dois mil e 

vinte e dois. O Vereador Adalberto Freitas destacou a necessidade de os 

parlamentares participarem das reuniões do Conselho Municipal de Saúde. A 

Presidente Carla Campos lembrou-se do papel heroico dos enfermeiros, 
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durante a pandemia. Posto em votação, o projeto de lei foi aprovado por 

unanimidade. Foi franqueada a palavra à Diretora do Hospital Municipal São 

José, Enfermeira Raykenvya Farias, que parabenizou seus colegas, 

destacando o profissionalismo dos funcionários da Saúde de Capinzal do 

Norte e considerou merecida a aprovação da proposição, por reconhecer o 

trabalho desses profissionais. Por fim, ratificou-se que o projeto de lei foi 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, lavrei a presente ata, 

que, após leitura, discussão e aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro-Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 


